

习近平将出席上合组织峰会 并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问

外交部发言人答记者问

新华社北京7月1日电 7月2日至6日，国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议，并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请对两国进行国事访问。7月1日，外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

问：中方发布了习近平主席将赴哈萨克斯坦出席上海合作组织峰会的消息。请问习近平主席将与与会领导人就哪些问题交换意见，中方对峰会有何期待？此外，今年阿斯塔纳峰会后，中国将接任上合组织轮值主席国。能否介绍中方主席国工作重点？

毛宁说，上合组织成立23年来，成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”，共促团结互信，开展多边协作，成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量，树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间，习近平主席将与与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见，就上合组织下步发展作出规划和部署。中方相信，本次

峰会将凝聚各方更多共识，谱写合作新篇章，为促进各国安全稳定和发展振兴、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

毛宁表示，阿斯塔纳峰会后，中国将接任上合组织2024—2025年轮值主席国。这是时隔7年中国再次担任主席国。中方对此高度重视，已全面启动筹备工作，愿同各方一道，在“上海精神”指引下，进一步深化政治、安全、经贸、人文领域合作，促进上合组织高质量发展，推动构建更加紧密的上合组织命运共同体，为本地区人民带来更多福祉，为世界持久和平与共同繁荣贡献更多力量。

问：习近平主席即将对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问，发言人能否介绍此访主要安排及中方对发展中哈、中塔关系的期待？

毛宁表示，哈萨克斯坦是中国的友好邻邦和永久全面战略伙伴。建交32年来，中哈关系始终保持健康稳定发展势头，经贸、投资、互联互通、能源、人文等各领域合作亮点纷呈，成为两国睦邻友好、互利共赢的合作典范。去年，习近平主席和托卡耶夫总统在西安、北京两度会晤，为中哈关系发展作出新部署、擘画新蓝图，引领中哈合作步入快速发展的“黄金期”。

“此访是习近平主席第五次访问哈萨克斯坦。访

问期间，习近平主席将同托卡耶夫总统举行会谈，就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见，并出席欢迎仪式、签字仪式和欢迎宴会等国事活动，以及相关配套活动。”毛宁说，相信习近平主席此访将进一步推动中哈关系提质升级，丰富两国高质量共建“一带一路”合作内涵，进一步增进两国人民福祉。

毛宁介绍，塔吉克斯坦是中国的友好邻邦和全面战略伙伴。近年来，在习近平主席和拉赫蒙总统的战略引领下，中塔关系保持良好发展势头，两国政治互信不断巩固，共建“一带一路”合作成果丰硕，人文交流更加深入，在国际和地区事务中密切合作。去年5月，两国元首共同宣布构建世代友好、休戚与共、互利共赢的中塔命运共同体。

“此访将是习近平主席时隔5年再次对塔进行国事访问。访问期间，习近平主席将同拉赫蒙总统举行会谈，就双边关系、重点领域合作以及国际和地区形势深入交换意见，为中塔关系下一步发展作出新规划、新部署。两国元首还将共同出席多场配套活动。”毛宁说，中方期待同塔方一道，以此访为契机，进一步巩固政治互信，深化高质量共建“一带一路”合作，促进民心相通，为中塔关系发展注入新的强劲动力，推动中塔全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

李强签署国务院令

公布《国务院关于实施〈中华人民共和国公司法〉注册资本登记管理制度的规定》

新华社北京7月1日电 国务院总理李强签署国务院令，于2024年7月1日公布《国务院关于实施〈中华人民共和国公司法〉注册资本登记管理制度的规定》（以下简称《规定》），自公布之日起施行。《规定》共13条，主要包括以下内容。

一是明确存量公司调整认缴出资期限的过渡期安排。2024年6月30日前登记设立的公司，有限责任公司剩余认缴出资期限自2027年7月1日起超过5年的，应当在2027年6月30日前将其剩余认缴出资期限调整至5年内并记载于公司章程，股东应当在调整后的认缴出资期限内足额缴纳认缴的出资额；股份有限公司的发起人应当在2027年6月30日前按照其认购的股份全额缴纳股款。公司生产经营涉及国家利益或者重大公共利益，国务院有关主管部门或者省级人民政

府提出意见的，国务院市场监督管理部门可以同意其按原出资期限出资。

二是规定公司出资异常的处置。公司出资期限、注册资本明显异常的，公司登记机关可以结合公司的经营范围、经营状况以及股东的出资能力、主营业务、资产规模等进行研判，认定违背真实性、合理性原则的，可以依法要求其及时调整。

三是完善监管措施。公司调整股东认缴和实缴的出资额、出资方式、出资期限，或者调整发起人认购的股份数等，应当依法向社会公示。公司登记机关对公司公示认缴和实缴情况进行监督检查，根据公司的信用风险状况实施分类监管。公司未按照规定调整出资期限、注册资本的，由公司登记机关责令改正；逾期未改正的，由公司登记机关在国家企业信用信息公示系统作出特别标注并向社会公示。

港澳永久性居民中的非中国籍人员 7月10日起可申办来往内地通行证

据新华社北京7月1日电 7月1日，中华人民共和国出入境管理局发布公告，为进一步服务便利内地与香港、澳门间人员交流交往，支持香港、澳门更好融入国家发展大局，2024年7月10日起为港澳永久性居民中的非中国籍人员签发来往内地通行证。

根据《中华人民共和国香港特别行政区基本法》《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》有关规定，港澳永久性居民包括中国籍和非中国籍。中华人民共和国出入境管理局有关负责人介绍，港澳永久性居民中的非中国籍人员可自愿申办港澳居民来往内地通行证（非中国籍），首次申办通行证，由本人向中华人民共和国出入境管理局委托的香港中旅集团或澳门中国旅行社提交申请；在内地停留期间遇到证件到期、损毁、遗失情况，可以由本人向内地设立的市级以上公安机关出入境管理机构申请换发、补发，也可以办理出境证件出境后向香港中旅集团、澳门中国旅行社申请换发、补发。持证人在证件5年有效期内可以多次来往内地，每次停留不超过90日。根据2017年公安部关于对入境外国人留存指纹等生物信息公告的有关规定，持证人在口岸履行指纹采集等手续后，可以经快捷通道通关。持证人在内地工作、学习或者从事新闻采访等活动，若确需进行上述活动的，应向外交部驻香港、澳门特派员公署或内地公安机关出入境管理机构依法依规申请办理签证或者停留居留证件。

交申请；在内地停留期间遇到证件到期、损毁、遗失情况，可以由本人向内地设立的市级以上公安机关出入境管理机构申请换发、补发，也可以办理出境证件出境后向香港中旅集团、澳门中国旅行社申请换发、补发。持证人在证件5年有效期内可以多次来往内地，每次停留不超过90日。根据2017年公安部关于对入境外国人留存指纹等生物信息公告的有关规定，持证人在口岸履行指纹采集等手续后，可以经快捷通道通关。持证人在内地工作、学习或者从事新闻采访等活动，若确需进行上述活动的，应向外交部驻香港、澳门特派员公署或内地公安机关出入境管理机构依法依规申请办理签证或者停留居留证件。

国家粮食和物资储备局向湖南、贵州 调运中央救灾物资

据中新网 据国家发展改革委微信公众号消息，6月30日，根据防汛救灾工作需要，接到应急管理部调运指令后，国家粮食和物资储备局闻令而动，迅速组织

相关储备库向湖南、贵州两省紧急调运帐篷、折叠床、褥子、棉被、夏凉被、家庭应急包等5.4万件中央救灾物资，全力支持地方做好受灾群众基本生活保障工作。

泽连斯基涉俄乌谈判表态：

可采取“第三国调解”模式

据中新网 据乌克兰国家通讯社(UNN)当地时间6月30日报道，乌克兰总统泽连斯基在接受媒体采访时表示，与俄罗斯的谈判可以采用“第三国调解”模式，就像“黑海粮食走廊”协议一样。

报道称，泽连斯基在接受美国《费城问询报》采访时还说，“黑海粮食走廊”首次使用了这种谈判模式，当时乌克兰没有与俄罗斯进行谈判，而是与联合国以

及土耳其进行谈判并达成协议。随后联合国和土耳其与俄罗斯方面也签署了协议。

泽连斯基表示，第三国应当提出解决危机的可能办法，而乌克兰将考虑这些提议，如果获得基辅认可，第三国再与俄方代表一起研究。

此外，《基辅独立报》还报道称，泽连斯基再次表示拒绝与俄罗斯直接谈判。

嫦娥六号中法氡气测量仪完成探测任务 已成月球背面“永久居民”

据中新网 记者7月1日从中国科学院地质与地球物理研究所(地质地球所)获悉，该所科研人员与法国同行共同组成的嫦娥六号任务中法氡气(Radon, Rn)测量仪合作团队，已顺利完成中法氡气测量仪的探测任务，完成使命的氡气测量仪也成为月球背面的“永久居民”。

圆满完成人类首次月球背面采样返回的嫦娥六号月球探测器共携带4个国际载荷，氡气测量仪是其中之一，也是法国在月球表面部署的第一个探测仪器。该载荷是用硅基探测器测量月球表面的电离辐射，主要探测目标是月壤中氡222和氡220同位素及其衰变产物发出的5.3兆电子伏特至8.8兆电子伏特的阿尔法(α)粒子，并测量太阳高能粒子、银河系宇宙射线和月球表面的反向散射粒子等来自空间环境的带电粒子。

嫦娥六号氡气测量仪探测任务旨在研究非常稀薄的月球大气层的起源和动态、月壤的热和物理特性以及表面尘埃的迁移情况，同时首次测量月球表面的氡和钋，从而改进对氡的遥感测量精度。

据中法氡气测量仪合作团队介绍，嫦娥六号氡气测量仪载荷设备发射前已暴露在月球大气中数月，5月6日在距地球32.7万公里的月球巡航期间首次开机，持续工作10个小时，首次开机测量的目的是，测量空间环境的背景噪声和任何地面自然污染；5月17日，即5月10日至11日历史性太阳风暴过去几天后，该仪器再次开机，开始在环月轨道上进行测量，共持续32个小时。通过传回地球的数据，合作

团队确定氡气测量仪的16个探测器都正常工作，获取太阳风中带电粒子通量的数据，并跟踪它们随时间的衰减情况，还观测到月球对这些粒子通量的屏蔽效应。

嫦娥六号探测器进入环月轨道后，氡气测量仪5月23日晚重新开机，对月球上的氡和钋分布进行连续111小时轨道测量；6月2日，嫦娥六号在南极艾特肯盆地的阿波罗环形山完美成功着陆，在采集第一批样品后不久，氡气测量仪就开始对月球表面的测量，直至6月4日嫦娥六号上升器携带样品在月背起飞升空，其结束探测任务并永久留在月球背面。

嫦娥六号任务期间，来自法国的科学家、工程师与中国科学院地质地球所、中国地质大学(北京)、中国航天科技研究院的科研人员组成氡气测量仪合作团队，在北京中国科学院国家天文台参与氡气测量仪的运行工作。这是中法在深空探测领域的首次合作，双方强强联合使得氡气测量仪探测任务取得成功。

据了解，中法2019年6月签署月球与深空探测协议，当年底开始合作进行月表氡气探测。嫦娥六号搭载的月表氡气测量仪由法国天体物理与行星研究所负责研制，法方首席科学家为梅斯林(Pierre-Yves Meslin)教授、项目经理为黄京花(King Wah Wong)和奥莱莉·慕斯(Aur é lie Moussi)；中方首席科学家、项目经理分别为中国科学院地质地球所贺怀宇研究员、李健楠工程师。此次任务的国际合作和科学伙伴，还包括中法及德国的多所高校与航天研究机构。

全国铁路暑运 预计发送旅客

8.6亿人次

7月1日 为期62天的2024年全国铁路暑期运输启动

7月1日至8月31日

全国铁路预计发送旅客

8.6亿人次

日均发送旅客

1387万人次

资料来源：中国国家铁路集团有限公司 新华社发（王威 制图）

十几元仿金制品变身“999足金”

黄金价格持续高位引来造假者 揭秘假黄金黑色产业链

某些网络直播间里“999足金”销售火爆，并宣称保真、支持复检。但消费者买回家后发现所谓的“999足金”是假货。类似的投诉在网上还有很多，网友们纷纷把自己购买到假黄金的经历分享了出来。

为探寻眼下市场里的这股消费暗流，记者随即在各大电商、直播平台进行了亲身体验，发现了这些直播间惯用的两大套路。

套路一：偷换概念

用抢购足金、高价补贴的由头，吸引足够多的围观者。待关注的氛围达到了预期之后，主播们就立刻更换售卖的物品。这时候，主播们便不再强调现在售卖的吊坠、手镯是什么材质，只是在满屏的弹幕里，打出的全是暗示意味强烈的“抢黄金”的字样。记者随机购买了一件产品，收到的产品证书上只写明了吊坠镶嵌钻石的情况，至于吊坠金属部分的材质、手镯或戒指的材质在证书上没有任何文字信息。但约定俗成代表黄金纯度的999钢印，则明显是地刻在手镯或戒指的内侧。记者将收到的样品送去鉴定，得到的结果是：主体材质为铜。



套路二：卖完就跑路

商家首先销售足金，攒足人气，烘托真金销售直播间的火爆氛围。之后借着卖黄金产品烘托出的氛围开始推销合金产品。

记者在一家卖手镯的直播间里通过粉丝群里的链

接，花299元购买了一只足金手镯。当主播下播之后，粉丝群即刻解散，订单信息无处可寻，只剩下支付记录。将产品送检后，这款手镯主体材质为铜。可想而知，当普通消费者碰到这样的情况时，想维权都找不到证据。

调查：仿金饰品出货价只要几元

根据假手镯的发货信息，记者来到了义乌市。在义乌国际商贸城的一区，有一些档口在售卖古法仿金饰品。这些销售的铜饰品上都打了999的钢印。门店销售人员也坦言，有999钢印的产品更畅销。

记者来到一家名为煜乾商贸有限公司，专门为直播间电商提供仿金饰品。在公司库房里，仿金饰品堆在货架上，吊坠、手链、手镯、戒指、项链、耳钉，品类繁多、应有尽有，满屋金光灿灿让人眼花缭乱。在他这里，这些仿金饰品的出货价只要几元到十几元。

义乌的一些饰品商城、商贸公司，档口只是这些仿金饰品的集散地，而刻印999仿金饰品的源头厂家则在素有“首饰之都”称号的海丰县。在海丰

县，密密麻麻的首饰工厂招牌随处可见，还有大型珠宝首饰展销厅，在这里多数档口都由生产厂家直接开设。海丰县的首饰加工厂，在金灿灿的铜镀金首饰上刻印999，虽然没有金、Au或G的字样，但却给销售端留足了擦边、引流、售假的空间，大大增加了迷惑性。普通消费者着实难辨真假。

深圳同华电镀厂，是一家仿金电镀工艺高超的厂家，被业内称为制造仿黄金饰品的高手。当记者质疑，这样制假售假会不会有售后风险时，深圳同华电镀厂企业的负责人告诉记者，这根本无需担心。因为要测黄金含量就要把产品熔掉，这中间会有损耗，说不清是真少了还是损耗掉了。

揭秘：一张证书一块钱 一证一码

在浙江平阳县，一些工艺品生产厂家也给一些电商直播间提供投资金条、工艺品金条等产品。恩耀工艺品的厂家负责人兴冲冲地向记者介绍了他们生产的仿真银条和金条，并说销量很好。

由于厂家工艺是镀真金，所以在检测时可以测到真金，打上Au.999钢印算打磨边缘，而且直播间一般是当真品在卖。

在这款仿真金条上，记者清晰地看到了标有Au.999 20mg的字样，但厂家负责人却道出实情，虽然镀了真金，但是含量非常低。为了应对市场监管部门的检查，恩耀工艺品厂会用偷梁换柱的方法，用真品送检，拿到合格证后应用于所有仿真金条。

而玉福金银工艺品厂则是指定的合作鉴定机构，一张证书一块钱，一证一码，什么证书都可以出。证书的出具机构是“国大金珠宝质量检测中心”，跟着证书上所显示的地址，并没有找到这家检测中心。而就在不到100米的距离，有一家名字只差一点的“国大金珠宝质量检测中心”。

国大金检测中心的负责人对记者说，所谓的“国大金检测中心”是假冒的，扫描出来的网站、内容都是假的。（链接）后台可能在国外。堪称李生的假证书，足以乱真的镀金工艺……就这样，一款出厂价十几元的仿金制品，在平阳县玉福金银厂家的协助下，假产品配上假证书，在网络直播的术语中，最终变身一变成了给消费者送“福利”的“真金白银”。

文图据《北京晚报》央视

债权转让公告

湖南恒拓工程建设有限公司、文强：根据我司与株洲盛鑫新材料有限公司达成的债权转让协议书，我司已于2023年8月20日将(2023)湘0211民初1106号民事调解书项下的全部债权依法转让给株洲盛鑫新材料有限公司，请你们从本公告发布之日起向债权人偿还债务。

特此公告。
株洲市大东生化工程有限公司
2024年7月2日

公告

李毅波、丁兵、吴杰三位同志，你们已连续旷工超过15天，严重违反公司规章制度。公司已于2024年6月25日与你三人解除劳动合同(关系)。特此通告。

株洲市公共交通有限责任公司
2024年7月2日

遗失公告

我司株洲金鸿房地产开发有限公司2024年2月28日在株洲市住房和城乡建设局办理的《商品房现销备案证明》(株现备字(2024)第13号)原件不慎遗失，备案现售住宅面积8201.72㎡。现公告该原件作废，后期产生任何问题和责任概与本公司无关。